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UVOD 
 
Izvješće o ostvarenju programa rada i financijskog plana obavezno se sastoji od: 
 

 Tekstualnog dijela kojim se opisuje izvršenje programom rada svih pojedinačno utvrđenih/planiranih 
zadataka, izdacima njihovog izvršenja, izdacima za poslovanje turističkog ureda i rad tijela turističke 
zajednice, ostvarenju prihoda po izvorima, financijskom rezultatu poslovanja, analizu i ocjenu 
izvršenja programa te procjenu učinka poduzetih aktivnosti na razvoj turizma (sadrži podatke o 
ostvarenju planiranih zadataka, ciljeva, financijskog ostvarenja planiranih prihoda i izdataka, rokove 
izvršenja...) 

 Financijske tablice koja sadrži usporedbu financijskog plana i njegovog ostvarenja te stupnja izvršenja 
(sadrži podatke o ostvarenim sredstvima, indeks ostvarenja prema planiranom te strukturu u 
postocima) 
 

 ANALIZA 2019. GODINE S OBZIROM NA POSTAVLJENE CILJEVE 
 

Sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma te Statutu Turističke zajednice 
Daruvar – Papuk te planiranim Programom rada i financijskim planom i Izmjenom Programa rada i 
financijskog plana za 2019. godinu, a u suradnji sa Gradom Daruvarom, Turističkom zajednicom Bjelovarsko-
bilogorske županije, Hrvatskom turističkom zajednicom, gospodarskim subjektima, udrugama i drugim 
institucijama, TZ Daruvar – Papuk ostvarila je sljedeće važnije ciljeve: 
 

o S ciljem unapređenja turističke infrastrukture te podizanja razine opremljenosti destinacije i 
poboljšanja uvjeta boravka turista na području grada Daruvara, Turistička zajednica Daruvar – Papuk 
dala je izraditi dodatnu bijelu i smeđu signalizaciju/putokaze i interpretacijske ploče kako bi olakšali 
kretanje gostima po destinaciji, a isto tako kako bi svi turistički subjekti bili što bolje pokriveni 
pripadajućom signalizacijom na destinaciji. 

 
o U 2019. godini realiziran je i projekt unapređenja općih uvjeta boravka posjetitelja i lokalnog 

stanovništva kroz kontinuirane aktivnosti uređenja grada; 
- kroz uređenje centra grada i Turističkog ureda Daruvar u vrijeme blagdana Uskrsa i Božića 
- uređenja „Božićnog sajma“ u prosincu 2019. godine u suradnji s Gradom Daruvarom, 

osiguravanje žutica za svakog izlagača, kupnja svijeća i pepeljara za stolove 
- kupnja dodatnog LED STRINGA za svjetlosno ukrašavanje grada i ostalog materijala 
- u sklopu Daruvarskog cvjetnog sajma u mjesecu svibnju 2019. godine Turistička zajednica 

Daruvar-Papuk je za sve smještajne objekte osigurala sadnice cvijeća (svaki vlasnik objekta je 
dobio 20 cvjetnih sadnica da posadi u sklopu svog smještajnog objekta). Tom akcijom Turistička 
zajednica je doprinijela vanjskom uređenju objekata kako bi prihvat gostiju biio što bolji i kako bi 
njihov boravak bio što ugodniji. 

 
o S ciljem jačanja turističke ponude grada i povećanja broj dolazaka gostiju u vrijeme održavanja 

tradicionalnih manifestacija, Turistička zajednica Daruvar – Papuk sudjelovala je u organizaciji 
manifestacija, a isto tako radila i na podizanju razine kvalitete tradicionalnih manifestacija na 
području destinacije te poticala i sufinancirala događanja tijekom godine. Isto tako, sve veće 
manifestacije su bile dodatno promovirane i putem turističkog portala Explore Croatia.eu, Relaxina i 
ostalih turističkih portala koji su na bili na raspolaganju. 
 

o Turistička zajednica Daruvar – Papuk, radi lakšeg informiranja posjetitelja, napravila je dotisak 
Jedinstvenog letka DARUVAR VOLI ŽIVOT, koji je napravljen u suradnji sa smještajnim i ostalim 
turističkim subjektima s područja grada Daruvara. Jedinstveni letak ažuriran je s novim 
informacijama, na hrvatskom, češkom, engleskom, slovenskom, talijanskom i njemačkom jeziku te je 
napravljen i kompletan prijevod svih jezičnih varijanti. Sada u Turističkom uredu posjetitelji mogu 
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dobiti Jedinstveni letak DARUVAR – VOLI ŽIVOT na hrvatskom, engleskom, njemačkom, češkom, 
slovenskom i talijanskom jeziku, a sve u cilju boljeg i kvalitetnijeg informiranja posjetitelja o turističkoj 
ponudi grada.Napravljen je i dotisak plana grada koji se dijeli svim smještajnim objektima i dotisak 
Orijentacijske karte za planinare i bicikliste. Također, napravljen je i novi letak vezano za smještajnu 
ponudu u destinaciji. Obzirom da imamo veliki broj iznjamljivača dizajniran je novi letak samo za 
smještaj na hrvatskom i negleskom jeziku kako bi na jednom mjestu bile sve informacije vezano za 
ponudu smještaja i kako bi svi iznajmljivači bili zastupljeni na isti način. 
 

o Turistička zajednica Daruvar-Papuk, s ciljem osnaživanja ponude smještajnih objekata na području 
destinacije i u 2019. godini je organizirala za sve iznajmljivače edukaciju kako bi pravovremeno dobili 
sve informacije vezane za nove izmjene zakona koji se tiču njihove djelatnosti, ali i da bi bili upoznati s 
novinama u oglašavanju i marketingu svojih objekata kako bi postali konkurentniji na turističkom 
tržištu. Također, svakom od iznajmljivača uručena je i brošura Administrativno poslovanje u kojoj se 
nalaze sve relebantne informacije za njihovu djelatnost. 
 

o Sudjelovanje, nastupi i tematske prezentacije na sajmovima, B2B radionicama u suradnji s Turističkom 
zajednicom Bjelovarsko-bilogorske županije i samostalna organizacija turističkog predstavljanja 
destinacije Daruvar-Papuk u Zagrebu na Europskome trgu i Malom Lošinju u suradnji s gradom 
Daruvarom i turističkim ponuđačima s našeg područja. Predstavljena je turistička ponuda destinacije i 
na sajmovima u Belišću na Gastro festu, u Biogradu na moru, sajmu Place2go u Zagrebu i dr. 
 

o Radi obogaćivanja turističke ponude destinacije Daruvar – Papuk i samog Turističkog ureda te kako bi 
gostima osigurali što ugodniji i raznovrsniji boravak, Grad Daruvar je osigurao 3 Trek bicikla koja je 
dao na upravljanje Turističkoj zajednici Daruvar – Papuk dana 25. srpnja 2017. godine. Bicikli su se 
mogli unajmiti u Turističkom uredu Daruvar i tijekom 2019. godine u vrijeme radnog vremena ureda 
te se u isto vrijeme moraju i vratiti. Unajmljivanje bicikla je besplatno za sve goste grada Daruvara i 
nema vremenskog ograničenja korištenja bicikla. Gosti su veoma pozitivno reagirali na mogućnost 
posudbe bicikla besplatno i drago nam je što su svi hoteli i vlasnici smješajnih objekata s područja 
grada Daruvara prepoznali te što o tome obavještavaju svoje goste te je u 2019. godini bila još veća 
potražnja za biciklima. 

 
o Prijava TZ Daruvar – Papuk Na Javni Poziv Hrvatske turističke zajednice za Europsku destinaciju 

izvrsnosti (EDEN) 
 
Turistička zajednica Daruvar – Papuk je u 2019. godini prijavila destinaciju Daruvar na natječaj HTZ-a 
za Europsku destinacinaciju izvrsnosti s kompletnom ponudim zdravstvenog i wellness turizma. 
Predmet Javnog poziva je izbor nacionalnog pobjednika za Europsku destinaciju izvrsnosti (EDEN) za 
2019. na temu „Zdravstveni i wellness turizam“. Temeljem natječajnog poziva Europske komisije, cilj 
izbora je nagrađivanje i promicanje netradicionalnih turističkih destinacija koje su razvile svoju 
turističku ponudu te ju temelje prvenstveno na wellness turizmu čime pridonose cjelokupnom i 
održivom razvoju destinacije i porastu posjećenosti tijekom cijele godine, a posebice u razdoblju izvan 
glavne sezone. 
Ovu prestižnu titulu, koju još od 2006. dodjeljuje Europska komisija, Sveti Martin na Muri dobio je u 
Iloku, gradu koji je s Vukovarom i Vučedolom nacionalni EDEN pobjednik za 2016./2017. na temu 
kulturnog turizma. Uz pobjedničku destinaciju, na svečanosti održanoj u dvorcu Odescalchi 
predstavila su se i četiri finalista, poznate destinacije zdravstvenog i wellness turizma – Stubičke 
Toplice, Daruvar, Tuheljske Toplice i Krapinske Toplice.  
Pobjednička destinacija, nositeljica titule EDEN, promovirat će se na službenim stranicama Europske 
komisije i Hrvatske turističke zajednice, ali isto tako pobjednik i finalisti predstavit će se na europskoj 
razini te pridružiti europskoj mreži destinacija koje promoviraju održivi turizam.  
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o U 2019. godini od Hrvatske turističke zajednice ostvareno je sufinanciranje dva projekta i to: 
 
PROJEKT „UREĐENJE IZLETIŠTA JEZERO U DARUVARU“ – odobreno je 39.500,00 kn bespovratnih 
sredstava (ukupan iznos projekta je 49.375,00 kn) 
PROJEKT „URBANI DARUVAR – Nekad i sad“ – odobreno je 20.800,00 kn bespovratnih sredstava 
(ukupan iznos projekta 31.179,63 kn). 
 

o U 2019. godini od Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije ostvareno je sufinanciranje tri 
događanja u Daruvaru i to: 
 
DOGAĐAJ „ŽDRAL TRAIL“ – odobreno 8.700,00 kn bespovratnih sredstava za promociju događaja 
DOGAĐAJ „ROCKABILLY FESTIVAL – TWO DAYS ROCKABILLY PLAYS“ – odobreno 10.000,00 kn 
bespovratnih sredstava za promociju događaja 
DOGAĐAJ „ADVENT U DARUVARU“ – odobreno 11.300,00 kn bespovratnih sredstava za promociju 
događaja i honorare angažiranih glazbenika koji su nastupali u sklopu Božićnog sajma 
 

 
 
PREGLED REGISTRIRANIH SMJEŠTAJNIH OBJEKATA NA PODRUČJU DESTINACIJE DARUVAR-PAPUK I TURISTIČKI 
PROMET U 2019. GODINI 

 
Smještajni kapaciteti na području destinacije Daruvar – Papuk registrirani za pružanje usluga smještaja 
do 31.12.2019. godini: 

 

 SKUPINA „HOTELI“ 
o Lječilišni hotel Termal*** s depandansom Arcadia***, Hotel Mladimir*** i Hotel Balise** 

 SKUPINA „OSTALI UGOSTITELJSKI OBJEKTI ZA SMJEŠTAJ“ – vrsta „Sobe“  
o Sobe Slavonija**** 

 SKUPINA „OSTALI UGOSTITELJSKI OBJEKTI ZA SMJEŠTAJ“ – vrsta „Lovački dom“ 
o Lovačka kuća Javornik, Sirač 

 SKUPINA „SMJEŠTAJ U DOMAĆINSTVU“ – vrste „Sobe“ 
o Sobe Vendi****, Sobe Naš mali raj**, Sobe Altus**, Sobe Vlado**, Sobe Dario**, Sobe 

Ginko*** 

 SKUPINA „SMJEŠTAJ U DOMAĆINSTVU“ – vrsta „Kuće za odmor“ 
o Kuća za odmor Ema**,  Kuća za odmor Vrbovčanka***, Kuća za odmor Grofica*** 

 SKUPINA „SMJEŠTAJ U DOMAĆINSTVU“ – vrsta „Apartman“  
o Apartman Mira****, Apartman Flamingo***, Apartman Srce***, Apartman Srce 1***, 

Apartman Marina***, Apartman Park***, Apartman Barbara***, Apartmani Oaza**/***, 
Apartman TEoSA***, Apartmani Daruvar City One / City Two***, Apartman Ljubica ****, 
Apartman Lavanda***, Apartman LUX****, Apartman Isabella***, Apartman Niva*** 

 SKUPINA „SMJEŠTAJ U DOMAĆINSTVU“ -  vrsta „Studio apartman“ 
o Studio apartman Toplica***, Studio apartman Ždral***, Studio apartman Centar***, Studio 

apartman Srce*** 

 SKUPINA „SMJEŠTAJ U SELJAČKOM DOMAĆINSTVU“ 
o OPG Matej Kovačević (1 sunce) 
o OPG HORVAT (2 sunca), Dioš, Općina Končanica 
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PREGLED REGISTRIRANIH SMJEŠTAJNIH OBJEKATA, UKLJUČUJUĆI I KAPACITETE, NA PODRUČJU DESTINACIJE 
DARUVAR-PAPUK 
 
 

 

R. 
br. 

NAZIV SMJEŠTAJNOG OBJEKTA 
Broj 
soba  

Broj  
apartmana 

Ukupan 
broj 
smj. 

jedinica 

Broj 
stalnih 

postelja   

Broj 
pomoćnih 
postelja    

Sveukupan 
broj 

postelja  

A 
 

SKUPINA "HOTELI"             

1 

Lječilišni hotel Termal*** s depandansom 
Arcadia***, Julijev park 1, Daruvar, Tel: 043/623-
000, e-mail: rezervacije@daruvarske-toplice, web: 
www.daruvarske-toplice.hr 165 4 169 305 0 305 

2 
Hotel Mladimir***, Daruvar, I. Zajca 1, Tel: 
043/333-591, mob:098/982-7887, e-mail: 
info@mladimir.hr, www.mladimir.hr 10 0 10 20 0 20 

3 
Hotel Balise**, Trg kralja Tomislava 22 Daruvar, 
Tel: 043/440-220, e-mail: info@hotel-balise.hr, 
web: www.hotel-balise.hr 8 0 8 15 0 15 

B 

 
SKUPINA "KAMPOVI I DRUGE VRSTE 

UGOSTITELJSKIH OBJEKATA ZA SMJEŠTAJ"             

1 

Sobe Slavonija****, Trg kralja Tomislava 20, 
Daruvar, vl. DITA d.o.o., Mob: 099/271-0174, 
091/892-4479, e-mail: diaanat@gmail.com, 
www.sobe-slavonija.com 6 0 6 16 0 16 

C 

 
SKUPINA "SMJEŠTAJ U DOMAĆINSTVU" 

vrsta - sobe, apartmani, studio apartmani, kuće 
za odmor             

  
 

VRSTA "SOBE"             

1 

Sobe Vendi****, Petra Svačića 42 Daruvar, 
Tel/fax: 043/333-199, Mob: 099/2710-174; 
098/196-0680, e-mail: armela@gmail.com; 
sobevendi@gmail.com, web: www.sobevendi.com 7 0 7 12 0 12 

2 

Sobe Naš mali raj**, D. Domjanića 9, Daruvar, 
tel/fax: 043/331-149, mob: 098/325-557, 098/410-
796, e-mail: drijenka.rebrina.kosic@gmail.com, 
zelimirkosic@gmail.com, web: nas-mali-raj.com 2 0 2 3 2 5 

3 
Sobe Altus**,  Matije Gupca 109 Daruvar, mob: 
099/4128-583, e-mail: altus.sobe@gmail.com, 
web: www.altus-sobedaruvar.com 4 0 4 6 2 8 

4 

Sobe Vlado**, Kupališna ulica 8 Daruvar, tel: 
043/332-743, mob: 098/345-275, e-mail: 
vlado.sobe@gmail.com, web: www.sobe-
vlado.com 3 0 3 4 0 4 

5 
Sobe Dario**, Frana Kršinića 12, vl. Darko Ribar, 
tel:043/331-164, mob: 098/929-5153, e-mail: 
rada.ribar.da@gmail.com 2 0 2 3 1 4 

6 

Sobe Ginko***, Trg Presvetog Trojstva 3, Daruvar, 
vl. Ljerka Kufner, mob: 095/90-00-699; 095/90-00-
799, e-mail: kufner.alen@gmail.com, web: 
www.ginko-sobe.com 3 0 3 5 0 5 

  
 

 VRSTA "KUĆE ZA ODMOR"             
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1 
Kuća za odmor Grofica***, Ulica Ivana Gundulića 
12, Daruvar, mob: 098/ 961 16 28, e-mail: 
nevena.iris@gmail.com 2 0 2 6 0 6 

2 

Kuća za odmor Vrbovčanka***, Slavonska ulica 
17, Vrbovac, Daruvar, Tel: 043/331-238, mob: 
098/296-523, e-mail: rakinac.smiljana@gmail.com, 
web: kucazaodmor-daruvar.com 2 0 2 5 0 5 

3 
Kuća za odmor Ema**, Daruvarskog odreda 13B 
Daruvar, mob: 098/920-9128, e-mail: 
tanjakuzle@gmail.com 3 0 3 5 0 5 

  
 

VRSTA "STUDIO APARTMANI"             

1 
Studio apartman Toplica***, Šetalište Ivana 
Meštrovića 3, Daruvar,  mob: 098/920-9128, e-
mail: tanjakuzle@gmail.com 0 1 1 3 0 3 

2 

Studio apartman Ždral***, Ante Starčevića 18, 
Daruvar, vl. Jasna Veltruski, mob: 099/ 854-34-41, 
Predrag Veltruski 099 851 7679 e-mail: 
jasnaweltruski@gmail.com  0 1 1 3 0 3 

3 
Studio apartman Centar***, Stjepana Radića 
17/11, Daruvar, Mirela Polenus, mob: 099/ 409 49 
56, e-mail: mirela.polenus@gmail.com 0 1 1 3 0 3 

  
 

VRSTA "APARTMANI"             

1 
Apartman Mira****, Trg k. Krešimira IV 10, 2. kat, 
Daruvar, tel: 098/9158-275, e-mail: 
skukanmira@gmail.com 0 1 1 1 0 1 

2 
Apartman Flamingo***, Andrije Hebranga 9, 
Daruvar, vl. Svjetlana Svatoš Rigo, e-mail: 
apartman.flamingo@gmail.com 0 1 1 4 0 4 

3 

Apartman Srce***, Apartman Srce1***, Studio 
apartman Srce***, Češke brigade 9, Daruvar, vl. 
Jasmina Šteković, tel: 098/436-393, e-mail: 
aleksandar.stekovic@gmail.com 0 3 3 8 3 11 

4 

Apartman Daruvar City One***, Apartman 
Daruvar City Two***, Josipa Jelačića 100, Daruvar, 
vl. Sanja Hrešić, 098/ 572-233, e-mail: 
shresic@gmail.com 0 2 2 8 4 12 

5 

Apartman Marina***, Ul. Daruvarskog odreda 8, 
Daruvar, vl. Marina Njegomir, tel:043/331-057, 
mob: 098/99-77-027; 098/96-20-771, e-mail: 
marina.njegomir@gmail.com 0 1 1 5 2 7 

6 
Apartman Barbara***,  Matije Gupca 72, Daruvar, 
vl. Barbara Starešinić Šolc, mob: 099/ 513 89 26, e-
mail: prsulinka@gmail.com 0 1 1 3 2 5 

7 
Apartman Park***, Trg kralja Tomislava 10, 
Daruvar, mob: 098/ 199 35 96, e-mail: 
kuntin@net.hr 0 1 1 4 2 6 

8 
Apartman TEoSA***, Antuna Matije Reljkovića 53, 
Daruvar, vl. Vesna Houf, mob: 098/ 1790 261, e-
mail: ttvesna@net.hr 0 1 1 4 1 5 

9 

Apartman Oaza***, Apartman Oaza1**, Petra 
Preradovića 54, Daruvar, vl. Željka Vujić, mob: 
098/930 88 78, e-mail: zeljkavujic11@gmail.com, 
web: www.apartmani-oaza.eu 0 2 2 4 2 6 

10 

Apartman Ljubica****, Petra Zrinskog 2, Daruvar, 
mob: 098/ 938 59 92; 098/ 24 85 15, e-mail: 
stjepan.miskec@bj.t-com.hr; 
miskec.ljubica@gmail.com 0 1 1 2 1 3 
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11 
Apartman LUX****, Josipa Jelačića 4, Daruvar, 
mob: 097/ 621 72 50, e-mail: 
blukic.lux@gmail.com 0 1 1 2 2 4 

12 

Apartman Isabella***, Matije Gupca 25, Daruvar, 
Brankica Osmanović mob: 098/ 458 919, e-mail: 
brankica.osmanovic@gmail.com , Marko 
Osmanović mob: 095 571 1424, e-mail: 
marko.cotag4@yahoo.com 0 1 1 2 2 4 

13 
Apartman Lavanda***, Trg dr. Franje Tuđmana 1, 
Daruvar, Milena Hohnjec, mob: 097/ 62 77 809, e-
mail: lavanda.daruvar@gmail.com 0 1 1 2 2 4 

14 
Apartman Niva***, Josipa Jelačića 9, Daruvar, e-
mail: apartman.niva@gmail.com, Web: 
https://apartman-niva-daruvar.business.site/ 0 1 1 3 0 3 

D 

 
SKUPINA "SMJEŠTAJ U SELJAČKOM 

DOMAĆINSTVU"             

1 

OPG Matej Kovačević, Franje Kuhača 49 Daruvar, 
mob: 099/578-1927, e-mail: 
vinarija.kovacevic.daruvar@gmail.com, 
ljiljana.kovacevic0401@gmail.com 1 1 2 4 0 4 

2 
OPG KRISTINA HORVAT, Dioš 68, Končanica, mob: 
099/513-7234, e-mail: opghorvat.dios@gmail.com   2 0 2 3 0 3 

E 

 
SKUPINA OSTALI UGOSTITELJSKI OBJEKTI ZA 

SMJEŠTAJ vrsta "LOVAČKI DOM"             

1 
Lovačka kuća Javornik, Nikole Šubića Zrinskog 1A, 
Sirač, vl. INTER PROMET d.o.o. Sirač, tel: 091/332-
4053, e-mail: mmanjaric@gmail.com 9 0 9 22 0 22 

33 UKUPNO: 229 26 255 495 28 523 
 
 
TURISTIČKI PROMET U 2019. GODINI 
 
Područje Daruvar - Papuk je u 2019. godini ostvarilo ukupno 13.604 dolazaka i 54.766 noćenja (prosječno 4,03 
noćenja po dolasku), a turistički promet područja u 2019. godini je bio za 2,3% manji u dolascima i za 2,4% 
manji u noćenjima u odnosu na 2018. godinu, sa sljedećim napomenama: 

 U sedam mjeseci su ostvareni porasti noćenja u odnosu na iste mjesece 2018. godine (porasti 
noćenja od 0,3% u veljači, 3,1% u ožujku, 0,4% u travnju, 7,8% u svibnju, 8,5% u lipnju, 4,9% u srpnju 
i 6,0% u rujnu), dok su u pet mjeseci ostvareni padovi noćenja u odnosu na iste mjesece 2018. godine 
(padovi noćenja od 0,2% u siječnju, 4,4% u kolovozu, 7,4% u listopadu, 23,8% u studenom i 20,1% u 
prosincu). 

 Daruvarske toplice su ostvarile 4,0% manje noćenja, dok su svi ostali smještajni objekti zajedno 
ostvarili 3,3% više noćenja. 

 Najveći udjel u turističkom prometu područja su imale Daruvarske toplice sa 76,6% od ukupnog broja 
noćenja, dok su svi ostali smještajni objekti zajedno imali 23,4% ukupnog broja noćenja. 

 Hrvatsko tržište je ostvarilo 2,8% manje noćenja, dok su sva inozemna tržišta zajedno ostvarila 0,4% 
manje noćenja. 

 Najveći udjel u turističkom prometu područja je imalo tržište Hrvatske s 82,1% od ukupnog broja 
noćenja, dok su inozemna tržišta zajedno imala 17,9% ukupnog broja noćenja, pri čemu su najviše 
noćenja ostvarili državljani Slovenije (2,3%), Češke (2,1%), Njemačke (1,6%), Francuske (1,5%), Bosne 
i Hercegovine (1,4%), Ukrajine (1,1%) te Italije (1,0%), a državljani svih ostalih zemalja zajedno su 
sudjelovali sa 6,9% u ukupnom broju noćenja. 
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TURISTIČKA ZAJEDNICA DARUVAR - PAPUK – TURISTIČKI PROMET OD 2010.-2019. 

 

 
GODINA 

 
2010. 

 
2011. 

 
2012. 

 
2013. 

 
2014. 

 
2015. 

 
2016. 

 
2017. 

 
2018. 

 

 
2019. 

 
DOLASCI 
TURISTA 

 
5.040 

 
5.826 

 
6.674 

 
8.141 

 
9.505 

 
12.390 

 
12.187 

 
12.445 

 
13.920 

 
13.604 

 
NOĆENJA 
TURISTA 

 
12.281 

 
16.431 

 
18.556 

 
20.686 

 
23.786 

 
46.884 

 
49.414 

 
49.776 

 
56.118 

 
54.766 

 
 
 
Napomena: 
Podaci ne uključuju turistički promet kojeg u Daruvarskim toplicama ostvaruju korisnici programa preko 
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (HZZO). 
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U nastavku, sukladno aktivnostima i stavkama Programa rada i financijskog plana, donosimo Ostvarenje 
programa rada i financijskog plana Turističke zajednice Daruvar – Papuk za 2019. godinu. 
 
 

PRIHODI 
 
Sveukupni ostvareni prihodi za 2019. godinu iznose 838.744,57 kn koji se sastoje od: 

 prihoda od boravišne pristojbe u iznosu od 279.565,80 kuna,  

 prihoda od turističke članarine u ukupnom iznosu od 161.011,85 kn, od toga u prihodima od 
turističke članarine najviše sudjeluju obveznici sa područja grada Daruvara, zatim slijedi općina Sirač, 
potom Končanica, Dežanovac i Đulovac. 
Prihodi od boravišne pristojbe i turističke članarine su izvorni prihodi Turističke zajednice Daruvar – 
Papuk.  

 
U 2019. godini od Hrvatske turističke zajednice ostvareno je sufinanciranje dva projekta i to: 

PROJEKT „UREĐENJE IZLETIŠTA JEZERO U DARUVARU“ – odobreno je 39.500,00 kn bespovratnih 
sredstava (ukupan iznos projekta je 49.375,00 kn) 
PROJEKT „URBANI DARUVAR – Nekad i sad“ – odobreno je 20.800,00 kn besopvratnih sredstava 
(ukupan iznos projekta 31.179,63 kn). 
 

U 2019. godini od Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije ostvareno je sufinanciranje tri 
događanja u Daruvaru i to: 

DOGAĐAJ „ŽDRAL TRAIL“ – odobreno 8.700,00 kn bespovratnih sredstava za promociju događaja 
DOGAĐAJ „ROCKABILLY FESTIVAL – TWO DAYS ROCKABILLY PLAYS“ – odobreno 10.000,00 kn 
bespovratnih sredstava za promociju događaja 
DOGAĐAJ „ADVENT U DARUVARU“ – odobreno 11.300,00 kn bespovratnih sredstava za promociju 
događaja i honorare angažiranih glazbenika koji su nastupali u sklopu Božićnog sajma 

 
 
Prihodi od grada Daruvara su sljedeći: 
Za ostvarena 3 projekta u 2019. godini – 15.000,00 kuna, zatim prihodi za funkcioniranje turističkog ureda – 
refundacije za plaće u iznosu od 105.136,79 kn. Prihod za refundacije je smanjen iz razloga što je došlo do 
greške u izračunu pošto je direktorica prvi dio godine bila na porodiljnom, ali su refundacije za dvije plaće 
djelatnica isplaćen na račun TZ-a za 12 mjeseci 2019. godine. Prihodi od povrata boravišne pristojbe u iznosu 
od 90.000,00 kn.  
Prihodi od drugih aktivnosti se odnose na prihode od donacija i sponzorstava za manifestaciju Vinodar u 
iznosu od 60.500,00 kuna, zatim otpust odgođenih prihoda u 2019. godini od projekata realiziranih u 2018. 
godini u iznosu od 30.347,78 kuna te prihodi od kamata 0,67 kuna i prihodi od refundacija za stručno 
osposobljavanje koji su u Turističkom uredu zaposleni putem nacionalnog programa Stručno osposobljavanje 
bez zasnivanja radnog odnosa u iznosu od 6.881,68 kuna.  
 
 
 
UKUPNO PRIHODI 
PLAN 2019.:  787.100,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 625.210,86 kn 
NOVI PLAN 2019.: 861.116,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.: 838.744,57 kn 
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RASHODI 
 

I ADMINISTRATIVNI MARKETING 
 

Kroz administrativni marketing prate se troškovi radnika u Turističkom uredu i troškovi Turističkog ureda. 
 

1. Troškovi radnika u Turističkom uredu 
 

U administrativni marketing svrstavamo sve poslove Ureda TZ Daruvar – Papuk, redovne i posebne. Od 
posebnih navodimo aktivno sudjelovanje u svim događanjima na području grada i područja koje TZ Daruvar – 
Papuk zastupa, pri čemu Ured uvijek stoji na raspolaganju u vezi administrativnih, organizacijskih i ostalih 
poslova. Također djelatnice Ureda sudjeluju i u kreiranju turističkih ponuda odnosno aranžmana za 
potencijalne goste. Jedan od bitnijih zadataka djelatnika u Turističkom uredu je i pravovremeno ažuriranje 
podataka o iznajmljivačima i turističkoj ponudi grada Daruvara za web stranice, objavljivanje aktualnih 
događanja na web TZ Daruvar-Papuk,  Facebook-u kako bi svi dobili potrebne informacije na vrijeme. Također, 
jedan od zadataka je prosljeđivanje informacija o ponudi smještaja, trenutnim zbivanjima u gradu i turističkim 
sadržajima  zainteresiranima osobno (prilikom dolaska posjetitelja u Turistički ured), telefonski ili e-mailom.  
Potrebno je napomenuti da bi troškovi Ureda bili puno veći da nam Grad Daruvar ne izlazi u susret što se tiče 
korištenja službenog automobila za putovanja na sajmove, mogućnost slanja službene pošte preko grada i 
usluge fotokopiranja. 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2019.:  266.500,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 197.024,37 kn 
NOVI PLAN 2019.: 250.200,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.:  243.642,30 kn 
 

 
2. Troškovi Turističkog ureda 

 
Turistička zajednica Daruvar – Papuk dugi niz godina djeluje kroz aktivnosti Ureda (od 2006. godine) i 
Turističke zajednice grada Daruvara (od 1995. godine) u skladu sa Zakonom i propisima.  
U Turističkom uredu obavljaju se stručni i administrativni poslovi vezani za zadaće turističke zajednice. Zadaća 
Ureda je prvenstveno bolje informiranje turista odnosno posjetitelja grada.  
Troškovi ureda se sastoje od rashoda za reprezentaciju, rashodi za telefonske, odvjetničke i računovodstvene 
usluge, zatim amortizacija i ostali troškovi ureda. 
Radno vrijeme Turističkog ureda Daruvar tijekom godine se mijenja radi što bolje kvalitete usluge gostima 
grada Daruvara: 
Od listopada – svibnja radno vrijeme Ureda je od 08,00 – 15,00h od ponedjeljka do petka, a subotom od 
08,00-13,00h. Tijekom ljetnih mjeseci, od lipnja - rujna Ured je otvoren ponedjeljak - petak 08,00-15,00h i 
popodne od 17,00 – 20,00h i subotom od 08,00 – 13,00h. 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2019.: 82.100,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 70.202,69 kn 
NOVI PLAN 2019.: 84.163,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.: 85.195,77 kn 
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3. Rad tijela Turističke zajednice  

 
Rad Tijela Turističke zajednice Daruvar – Papuk odvija se redovito, sukladno potrebama, Zakonu i u Statutu 
propisanim terminima.  
Turističko vijeće je angažirano na svim zadaćama koje je TZ Daruvar – Papuk Programom rada zadala, 
Skupština provodi i odobrava donijete Odluke. Sjednice Turističkog vijeća su održane 20.2.2019. i 18.12.2019. 
Nadzorni odbor vrši sveobuhvatni i temeljiti uvid u rad u Uredu. Sjednica Nadzornog odbora su održane 
20.3.2019. i 16.12.2019. 
Sjednice Skupštine su održane 27.3.2019. i 18.12.2019. godine. 
Članovi Turističkog vijeća i Skupštine TZ Daruvar – Papuk kroz svoje prijedloge i angažman aktivno sudjeluju u 
oblikovanju i realizaciji Programa rada TZ Daruvar – Papuk te kroz osobnu nazočnost sudjeluju u realizaciji 
promotivnih i drugih aktivnosti vezano za destinacijsko upravljanje. 
 
NOSITELJ: Tijela TZ Daruvar – Papuk 
SREDSTVA: 0,00 kuna 
 
 

II DIZAJN VRIJEDNOSTI 
 
Kroz dizajn vrijednosti realiziraju se ciljevi Turističke zajednice Daruvar – Papuk, koji su navedeni u uvodu, 
također poduzimaju se programske aktivnosti/projekti zbog kojih je Turistička zajednica osnovana te se kroz 
njega razvijaju proizvodi destinacije Daruvar – Papuk. 
 

1.Akcije i programi Hrvatske turističke zajednice 
 

U akciji Hrvatske turističke zajednice ČOVJEK KLJUČ USPJEHA U TURIZMU – djelatnik godine u 2012. godini gđa. 
Senka Janček je proglašena, na nacionalnoj razini djelatnikom godine u kategoriji Hortikulturni djelatnik, dok 
je u 2013. godini gđica Melita Pokorni, vlasnica Sirane Biogal, proglašena djelatnikom godine na nacionalnoj 
razini u kategoriji Djelatnik u ostalim uslužnim djelatnostima. U 2014. godini u akciju je prijavljena gđa. Milena 
Kelemin, Pčelarstvo Daruvar d.o.o. koja je osvojila također nagradu na nacionalnoj razini za djelatnika godine 
u kategoriji “Ostale uslužne djelatnosti”, isto tako i u 2015. godini imali nacionalnu pobjednicu u istoj akciji, 
gospođa Vesna Vizek proglašena je djelatnicom godine u kategoriji Hotelsko domaćinstvo. To zasigurno govori 
puno o tome koliko u gradu Daruvaru, najuređenijem malom gradu, ima kvalitetnih ljudi koji zajedno s nama 
sudjeluju u kreiranju turističke ponude grada. U 2016. godini majstor pivar gosp. Krešo Marić je osvojio 
nagradu Čovjek ključ uspjeha, djelatnik godine u kategoriji Ostale uslužne djelatnosti, a u 2017. godini gđa 
Suzana Jurišić je osvojila nagradu Čovjek ključ uspjeha, djelatnica godine u kategoriji Ostale uslužne 
djelatnosti. Ovo je već šesta godina zaredom da s područja Turističke zajednice Daruvar – Papuk bude izabran 
djelatnik na nacionalnoj razini.  
U 2019. godini kandidirana je gđa Snježana Blažičko, međutim ista nije proglašena pobjednicom u kategoriji 
„kuhar“. 
 
Prijedlog kandidature na akciju je napravila Turistička zajednica Daruvar – Papuk, dok je prijava, sukladno 
uputama Hrvatske turističke zajednice, išla ispred Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije. 
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2.Događanja 

 
Turistička zajednica Daruvar – Papuk je aktivni suorganizator tradicionalnih manifestacija u gradu Daruvaru i 
okolici.  
 
POTICANJE KULTURNIH I ZABAVNIH MANIFESTACIJA I OSMIŠLJAVANJE NOVIH PROIZVODA KOJI PRIDONOSE 
OBOGAĆIVANJU TURISTIČKE PONUDE PODRUČJA 
 
Turistička zajednica Daruvar – Papuk svake godine, sukladno planu, sufinancira događanja na području 
destinacije Daruvar – Papuk i u 2019. godini su financirana sljedeća događanja: Vinodar – najzabavniji festival 
vina, Vincekovo, Darfest – Festival zabavne glazbe, Dani šljiva i rakija u Siraču, FLIG Daruvar – Festival limenih 
glazbi, Dan češke kulture, Maska – Mali sajam kazališta, Dani piva i Festival nezavisnih pivara, Končaničke 
hody, Dan mađarske kulture, FRA MA FU – Festival reportera i reportaže, 10 dana astronomije u Daruvaru, 
Martinje, Moto alka i Moto susreti, Ljetno kino pod zvijezdama, Daruvarski cvjetni sajam (svibanj i listopad), 
Međunarodni dan turističkih vodiča, Aliferous, Fašnik, Ždral trail, Rockabilly festival Two Days Rockabilly Plays, 
Advent u Daruvaru, Večer evergreena u Dvorcu Janković, Daruvarska klapska večer i dr. 
Napomena – rashodi za Vinodar u iznosu od 62.833,50 kuna se odnose i na dio koji sufinancira TZ Daruvar-
Papuk i prikupljene iznose od sponzorstva koji se uplaćuju na račun TZ Daruvar – Papuk (prihodi su prikazani u 
prihodovnoj strani) te se isti utroše na plaćanje koncerata, trošak posebnog vlaka iz Zagreba „VINODAR 
EXPRESS“ i sl. 
 
TZ Daruvar-Papuk je ujedno i suorganizator najveće tradicionalne godišnje manifestacije Vinodar-
najzabavnijeg festivala vina, zatim manifestacije Vincekovo, Martinje i Daruvarski cvjetni sajam, FLIG – 
međunarodni festival limenih glazbi, Advent u Daruvaru u suradnji s gradom Daruvarom i dr. 
 
Također tijekom i 2019. godine Turistička zajednica Daruvar – Papuk je preuzela organizaciju nekoliko 
događaja unutar manifestacije Vinodar:  
 
"VINOTOUR" – biciklijada koja spaja izvore termalnih voda u Daruvaru i izvore pitke vode u Siraču kojom su 
biciklisiti krenuli iz centra Daruvara pa sve do općine Sirač kako bi se upoznali s nvouređenom biciklističkom 
rutom Spring route. Biciklijada se održala dana 3. lipnja 2018. godine s početkom u 10,00 sati na kojoj je 
sudjelovalo oko 100 biciklista iz cijele regije. 
 
"VINODAR EXPRESS" – također i u 2019. godini, Turistička zajednica Daruvar – Papuk je preuzela kompletnu 
organizaciju turističkog vlaka "VINODAR EXPRESS", posebnog izletničkog vlaka na relaciji Zagreb – Daruvar , 
Daruvar – Zagreb. Rezerviran je vlak sa 209 sjedećih mjesta, prodavala su se i stajaća mjesta, a cijena 
povratne karte je iznosila 30,00 kuna. Turistička zajednica Daruvar-Papuk osigurava i prihvat gostiju na 
Željezničkom kolodvoru od strane domaćih licenciranih turističkih vodiča koji su sve zainteresirane vodili u 
turistički obilazak grada kako bi se na najbolji način upoznali s poviješću, tradicijom i ljepotama našega grada, 
dok su u vlaki bili domaćini – harmonikaš i 10 osoba koji su zabavljali goste, dijelili vino, sir i upoznavali 
putnike s destinacijom i Vinodarom. 
 
 
TZ Daruvar-Papuk potiče organiziranje slijedećih manifestacija (pomoć pri organizaciji, medijske objave, 
prosljeđivanje informacija smještajnim objektima i posjetiteljima i dr.); Darfest-festival zabavne glazbe, Dani 
šljiva i rakija u Siraču, Dani češke kulture u Daruvaru, Maska-mali sajam kazališta, Deset dana astronomije u 
Daruvaru, Dan mađarske kulture, Dani piva, Moto alka i dr. 
 
TZ Daruvar-Papuk je kao suorganizator manifestacija osmislila nove proizvode: 
Kostimiranje ljudi u povijesne ličnosti i razdoblja koja su bile od velikog značaja za razvoj područja sadašnjeg 
Daruvara 

 Grof Antun Janković i supruga Katarina Kiss 

 „Rimljani“ i „Rimljanke“ u sklopu manifestacije Vinodar  
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 Izradu Carskog mrežastog pehara i nosila za pehar (replike najvrijednije iskopine s područja Daruvara 
iz rimskog doba) kojega nose „Rimljani“ u Vinodarskoj povorci u sklopu manifestacije Vinodar. 
 

Pisanje i slanje programa jednodnevnih izleta turističkim agencijama, udrugama, zadrugama radi bolje 
posjećenosti grada u vrijeme održavanja manifestacija, kao i najavljivanje manifestacija na portalima i 
medijima, obavještavanje i slanje programa manifestacija iznajmljivačima, turističkim objektima i dr. 
U vrijeme održavanja manifestacija organizirana su  dežurstva u Turističkom uredu kako bi posjetiteljima bilo 
omogućeno cjelodnevno informiranje o događanjima i općenito o turističkoj ponudi grada Daruvara. 
 
Radi pravovremenog objavljivanja informacija o događanjima, ali isto tako i radi kvalitetnije promocije istih, 
svakog mjeseca se prikupljaju informacije s destinacije vezano za razna kulturna, turistička, sportska i druga 
događanja koja se održavaju u navedenom mjesecu. Radimo zajednički popis događanja, zajedno s kratkim 
opisom i kontaktima organizatora, zatim se sve objedini u „Najave događanja“ i šalju se svima putem e-maila 
na području destinacije, a isto tako kompletne najave stavljamo i na našu web stranicu i FB. Također nekoliko 
primjeraka isprintamo kako bi mogli najave dijeliti gostima koji posjete Turistički ured tijekom mjeseca. Taj 
princip rada se pokazao kao jako dobar način objedinjavanja svih događanja za određeni mjesec jer se sve 
nalazi na jednom mjestu, a to smo u mogućnosti napraviti jer nam svi organizatori na vrijeme šalju najave 
događanja koje organiziraju taj mjesec. 
 
 
U nastavku donosimo pregled aktivnosti po događanjima koje su odrađene ispred Turističkog ureda Turističke 
zajednice Daruvar – Papuk. 
 
VINCEKOVO   

 emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivane informacije i program manifestacije na web-u, Facebook-u 

 osmišljen plakat za manifestaciju Vincekovo 

 dogovoren nastup KUD-a Kamen Sirač (tamburaša i ceremonijal meštra) 

 pomaganje u realizaciji manifestacije, briga oko gostiju i uzvanika  
 

MAŠKARE U KONČANICI  

 objavljen prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR,  

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u, Twitter-u 
 
10 DANA ASTRONOMIJE U DARUVARU  

 uoči manifestacije snimljen i emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u 

 vođenje otvorenja manifestacije 
 
FAŠNIK U DARUVARU 

 objavljen prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR,  

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u, Twitter-u 

 prikupljanje inforamcija o sudionicima Fašnika u subotu i na Pokladni utorak, slaganje povorke, 
vođenje kompletnog programa Fašnika i u subotu i na Pokladni utorak, osmišljavanje igara za 
sudionike, nagrada za najbolje maske  

 financiranje predstave koja je održana za najmlađe u subotu u vrijueme Fašnika 
 
 
DARUVARSKI CVJETNI SAJAM (svibanj 2019.) 

 TZ Daruvar-Papuk je suorganizator manifestacije 

 uoči manifestacije snimljen i emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u 

 kupnja i podjela cvjetnih sadnica za sve smještajne objekte na području grada Daruvara 
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 organizacija i koordinacija radionica u sklopu Sajma (kreativna radionica Pučke knjižnice i čitaonice 
Daruvar, Facepainting radionica, Vrtlarska radionica Kornelije Benyovsky Šoštarić) 

 
DARUVARSKI CVJETNI SAJAM (listopad 2019.) 

 TZ Daruvar-Papuk je suorganizator manifestacije 

 uoči manifestacije snimljen i emitiran prilog o manifestaciji u emisiji RADIODAR 

 objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u 

 organizacija dječjih radionica u suradnji s Pučkom knjižnicom i čitaonicom Daruvar 

 organizacija i financiranje dodatne aktivnosti za najmlađe – Facepainting 
 
DARFEST - Festival zabavne glazbe  

 snimljen prilog s organizatorom i emitiran u emisiji RADIODAR 

 objavljivane informacije na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u 
 
VINODAR – najzabavniji festival vina    

 osiguravanje i financiranje dežurstva turističkih vodiča u Dvorcu grofa A. Jankovića povodom Dana 
otvorenih vrata u sklopu manifestacije Vinodar 2019. i koordinacija posjetitelja   

 suorganizacija VINOTOUR-a, Vinodar Expressa, kulturnih programa u sklopu manifestacije, radionice 
za male iznajmljivače i dr. 

 obavljanje zadnjih priprema za manifestaciju Vinodar , kontrola učesnika kulturno-umjetničkih 
programa, kreiranje hodograma za sve aktivnosti, provjera obavljenih poslova, broja učesnika, 
zabilježenih normativa itd. 

 dogovaranje detalja oko uređenja glavne pozornice na Trgu kralja Tomislava i pozornice ispred Dvorca 
Janković 

 dogovaranje predstavnika folklornih skupina (KUD-a „Kamen“ Sirač, ČFA „Holubička, SKD „Prosvjeta“) 
koji će u nošnji dočekivati uzvanike i goste u Dvorcu prije ceremonije i nuditi pogaču dobrodošlice 

 koordinacija i vođenje ceremonije svečanog otvorenja manifestacije „Vinodar 2019.“  

 dogovaranje tehničkih detalja s Lipoton glazbenom produkcijom koja je zadužena za ozvučenje 
kulturno-umjetničkog programa 

 dočekivanje i smještaj folklornih društava u rezervirane prostorije za presvlačenje 

 koordinacija i praćenje kulturno-umjetničkog programa na Trgu kralja Tomislava  

 usmjeravanje folkloraša u Termalni vodeni park Aquae Balissae na ranije dogovoreno kupanje   

 radno vrijeme Turističkog ureda je cijeli dan 08,00-21,00h za vrijeme trajanja manifestacije Vinodar   

 razduživanje svih posuđenih rekvizita, predmeta i „kostima“ od manifestacije „Vinodar 2019“  

 Organizacija „Vinodar expressa“ – posebnog vlaka iz Zagreba u subotu, organizacija dočeka gostiju 
koji su pristigli u grad vlakom, angažiranje turističkih vodiča koji su ih dočekali i vodili u turistički 
obilazak grada, angažiranje osoba koji su predstavljali groficu i grofa Janković 

 
" MOTO SUSRETI I 11. MOTO ALKA"  Hipodrom 

 napravljen i emitiran prilog u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u 

 
FLIG DARUVAR - Međunarodni festival limene glazbe  

 napravljen i emitiran prilog u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u  

 organizirana su cjelodnevna dežurstva u Turističkom uredu tijekom održavanja manifestacije 
 
DANI ČEŠKE KULTURE U DARUVARU 

 napravljen i emitiran prilog u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u 

 organizirana su dežurstva u Turističkom uredu tijekom održavanja manifestacije 
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DANI PIVA i FESTIVAL NEZAVISNIH VINARA 

 napravljeni i emitirani prilozi u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u, Twitter-u 

 suradnja s organizatorima oko organizacije Dana piva na Trgu kralja Tomislava i Sajma nezavisnih 
pivara u Dvorcu Janković 

 
DANI ŠLJIVA I RAKIJA U SIRAČU  

 napravljeni i emitirani prilozi u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u i dr. portalima  

 promocija manifestacije putem portala Hotspot i Net.hr 
 

MASKA – Mali sajam kazališta  

 napravljeni i emitirani prilozi u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u i dr. portalima  

 
VEČER EVERGREENA U DVORCU JANKOVIĆ 

 u suradnji s Gradskom tržnicom Daruvar organizirali smo novi događaj Večer evergreena u Dvorcu 
Janković za sve posjetitelje i građane grada, u sklopu kojeg smo angažirali bend koji je svirao pjesme 
50-ih i 60-ih godina kao svojevrstan nastavak Rockabilly festivala. TZ Daruvar-Papuk je osigurala 
sredstva za bend, a Gradska tržnica Daruvar je organizirala šank tj. prodaju pića, postavljanje stolova i 
stolica u dvorište Dvorca, promociju događaja, tiskanje plakata i dr. 

 
MARTINJE - "krštenje mladog vina"  

 organiziranje kulturno-umjetničkog programa – pozivanje folklornih društava, slaganje koncepcije 
programa, pisanje tekstova za voditelja, uređivanje pozornice itd. 

 dogovaranje s tamburaškim sastavom za sviranje prije i nakon programa napravljeni i emitirani prilozi 
u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke zajednice, Facebook-u i dr. 

 vođenje kulturno-umjetničkog programa 
 

BOŽIĆNA ČAROLIJA 

 u suradnji s gradom Daruvarom TZ Daruvar – Papuk preuzela je, jedan dio uređenja destinacije u 
vrijeme božićnih blagdana, dodatnog programa u vrijeme održavanja Božićnog sajma, nabava LED 
stringova za ukrašavanje centra grada, organizacija sajma i sudionika na istom, koordiniranje radnog 
vremena sajma, obavještavanja sudionika 

 TZ Daruvar-Ppauk je osigurala putem natječaja dodatno financiranje glazbenih sastava koji su 
nastupali u vrijeme održavanja Božićnog sajma 18. – 24. prosinca 2019. 

 napravljeni i emitirani prilozi u emisiji RADIODAR, objavljivanje informacija na web stranici Turističke 
zajednice, Facebook-u 

 organizacija oko aktivnosti paljenja 1. adventske svijeće uz prigodno obraćanje svečenika i 
gradonačelnika uz glazbenu pratnju Crkvenog zbora Crkve Presvetog Trojstva, poslužvanje kuhanog 
vina i čaja 

 
Tijekom godine Turistička zajednica Daruvar – Papuk sudjelovala je i u dodatnim aktivnostima koja su 
obogatila turističku ponudu grada Daruvara i okolice i to: organizirali smo besplatan obilazak i kušanje piva u 
Pivovari Daruvar za građane i posjetitelje u sklopu Međunarodnog dana turističkih vodiča u kojem je 
sudjelovalo 50-ak sudionika, (veljača).  
Također smo sudjelovali u organizaciji Umjetničkog festivala Aliferous koji se održao krajem kolovoza u 
Dvorskom perivoju, a inicijatori istog su bili mladi glazbenici grada Daruvara. 
 
U 2019. godini nastavljena je potpora jedisntvenom i iznimno posjećenom festivalu Rockabilly festival – Two 
Days Rockabilly plays koji je bio u organizaciji Grada Daruvara, TZ Daruvar-Papuk i Caffe bara Public. Putem 
natječaja za događanja koji je otvorila Turistička zajednica BBŽ ostvarili smo dodatna financijska sredstva koja 
smo uložili u dodatnu promociju samog festivala. 
Također, u 2019. godini smo ostvarili putem natječaja za događanja koji je raspisala Turistička zajednica BBŽ 
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dodatna financijska sredstva za manifestaciju Ždral trail koja su utrošena za dodatnu promociju na 
slovenskom tržištu. 
 
Sukladno planu sufinancirana je aktivnost Daruvarske vinske ceste u iznosu od 5.000,00 kn za opremanje 
punktova Daruvarske vinske ceste kako bi se povećala kvaliteta  

 
U 2019. godini TZ Daruvar-Papuk je za sve iznajmljivače na području destinacije osigurala po 20 cvjetnih 
sadnica za njihove smještajne objekte u vrijeme Daruvarskog cvjetnog sajma, zatim po dva stalka za prospekte 
za svaki smještajni objekt kako bi imali prikladno mjesto za ponudu promo materijala s područja destinacije. 
Također za svaki objekt je osigurano po 2 primjerka nove brošure DARUVAR – jučer, danas, sutra (na 
hrvatskom i engleskom jeziku). 
 
Turistička zajednica aktivno je uključena i u novi turistički program Pivovare Daruvar – BEERLIST – NAŠE I 
DRUGE PIVSKE PRIČE koji gostima nudi jednodnevne i višednevne paket aranžmane koji uključuju, između 
ostalog i obilazak i kušanje piva Pivovare Daruvar zajedno sa sirom sirane Biogal. TZ Daruvar – Papuk je 
uključena na način da osigurava sredstva za tisak letaka. 
 
FRA MA FU – FESTIVAL REPORTAŽE I REPORTERA 
 
FRA MA FU Festival, koji je ove godine po prvi put održan u Daruvaru od 20.-22. rujna 2019. godine, jedan je 
od kvalitetnijih turističkih projekata u kojem je Turistička zajednica Daruvar-Papuk aktivno sudjelovala, kojim 
su na jednome mjestu objedinjeni gospodarski, turistički, gastro i ostali novinari s ciljem očuvanje reportaže i 
samih reportera, ali ujedno i s ciljem promocije turističke ponude destinacije. Ovogodišnji FRA MA FU Festival 
također polučio je veliki uspjeh po pitanju velikog broja sudionika koji su pristigli iz svih krajeva Hrvatske, ali 
isto tako i novinara iz Slovenije, Makedonije, Bosne i Hercegovine i Srbije zahvaljujući bogatom i kvalitetnom 
programu. U tri dana festivala sudionici aktivno sudjeluju u radionicama, predavanjima, okruglim stolovima i 
projekcijama dokumentarnih filmova, ali isto tako i u turističkoj ponudi grada kako bi doživjeli, osjetili i okusili 
iz prve ruke ono što destinacija, u kojoj se održava festival, nudi svojim gostima. Djelatnice Turističke 
zajednice Daruvar-Papuk, uz organizatore, su bile na raspolaganju svim sudionicima Festivala od petka do 
nedjelje cijeli dan radi davanja informacija o smještaju, rapored sudionika po smještajnim objektima,davanje 
informacija o turističkoj ponudi grada, koordinacija programa, organizacija kave i čaja na Antunovom vrelu i 
dr.   
Organizatori Festivala su Hrvatsko novinarsko društvo i Studijski institut za novinarstvo, kulturu i obrazovanje, 
a suorganizatori Grad Daruvar i Turistička zajednica Daruvar-Papuk.  
 
UVODNO O PROJEKTU MEĐUNARODNI PARK TAMNOG NEBA „VRANI KAMEN“ 
 
Park tamnog neba „Vrani kamen“ je u listopadu 2019. godine postao prvi hrvatski Međunarodni park tamnog 
neba „Vrani kamen“ u zlatnoj kategoriji, po strogim kriterijima Međunarodne organizacije za zaštitu tamnog 
neba (International Dark-Sky Association – IDA) američke neprofitne organizacije, kao jedine takve na 
globalnoj razini, čija zadaća je sačuvati i zaštititi noćni okoliš i baštinu noćnog neba putem kvalitetnih 
osvjetljenja eksterijera, a kako bi sačuvali ovo prirodno blago i njegov veliki potencijal nezagađenosti noćnog 
krajolika i gotovo netaknute prirode. Međunarodni certifikat Park tamnog neba promiče edukaciju temeljenu 
na znanosti i astronomiji, istovremeno poboljšavajući energetsku učinkovitost i smanjivanje troškova kroz 
poboljšanje javne rasvjete što zauzvrat stvara ekonomske mogućnosti za razvoj astroturizma. 
 
Međunarodni park tamnog neba „Vrani kamen“ nalazi se na teritoriju Republike Hrvatske u neposrednoj 
blizini grada Daruvara i proteže se na površini od 8000 hektara na zapadnom dijelu planine Papuk. Većim 
dijelom s njim upravljaju Hrvatske šume, dok je područje Petrovog vrha pod upravom grada Daruvara.  
Prostire se u smjeru zapad-istok od naselja Daruvarski Vinogradi do granice Šumarije Voćin, a u smjeru sjever-
jug od kanjona potoka Stančevca skoro do naselja Koreničani, Potočani, Katinac i Đulovac. Obuhvaća sjeverni 
greben Zapadnog Papuka i njegove najviše vrhove Vrani kamen 832 m.n.m. i Crni vrh 863 m.n.m. Čak 90 % 
tog područja je na nadmorskoj visini od 250 – 700 m.n.m., dok je 10 % na visini između 700 i 863 m.n.m. 
Najviši dijelovi, visine od 750 m.n.m. pa naviše zauzimaju oko 2 % a nalaze se na vršnim dijelovima grebena 
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Dujanova kosa koja spaja vrhove Vrani Kamen (832 m) i Crni vrh (863 m). To je područje Gospodarske jedinice 
„Vrani kamen“ kojom gospodare Šumarija Daruvar i Šumarija Đulovac. Istočna granica Međunarodnog parka 
tamnog neba „Vrani kamen“ je u stvari granica Šumarije Voćin, a južna se poklapa sa granicom Šumarije Sirač. 
 
Osim bogate flore i faune, Park je odlično mjesto za astronome i astrofotografe koji mogu uživati u 
promatranju i fotografiranju noćnog zvjezdanog neba. Dugi niz godina astronomi koriste ovaj biser prirode i 
činjenicu da je sačuvan od nepotrebnog svjetlosnog onečišćenja. Na ovom području aktivno se vrše 
promatranja i fotografiranja noćnog neba i svemirskih objekta. Najfrekventnija lokacija je Petrov vrh, udaljen 
devet kilometara od centra grada Daruvara. U Planinarskom domu na Petrovom vrhu okrjepu i utočište mogu 
potražiti svi zaljubljenici u prirodu i astronomiju, a po potrebi se može i noćiti. Pogodnost lokacije 
Planinarskoga doma ,,Petrov vrh'' je neposredna blizina mjesta pogodnog za noćna promatranja, a na kojemu 
je dostupan i priključak električne energije potrebne za  funkcioniranje astronomske opreme.  
 
Jedna od izuzetno važnih aktivnosti Međunarodnog parka tamnog neba „Vrani kamen“ promicanje je 
svjesnosti o svjetlosnom onečišćenju i zaštiti izgleda iznimnog noćnog krajolika za buduće generacije, kao i 
poboljšanje kvalitete života koje kroz edukaciju treba inspirirati i osnažiti našu zajednicu.  
 
Ugasiti svjetla, a upaliti zvijezde važan je korak prema kvalitetnom noćnom nebu što je prepoznato od strane 
Grada Daruvara koji ulaže velike napore kako bi se javna rasvjeta koja je stara i dotrajala zamijenila s novom 
javnom rasvjetom koja odgovara svim ekološkim standardima. Na taj način dodatno se poboljšava kvaliteta 
noćnog neba, a grad postaje zaista prava zona zdravlja. 
 
Međunarodni park tamnog neba „Vrani kamen“ i grad Daruvar sa svojim prirodnim i kulturnim 
znamenitostima i bogatstvima pogodni su za razvoj astroturizma, kao i znanstvenoga turizma. Osim bogatstva 
neosvijetljenog noćnog neba, u gradu se može pronaći mnoštvo ugostiteljsko-turističkih objekata koji nude 
bogate sadržaje za svačiji ukus. Cjelokupno područje nenametljivo je uklopljeno u prirodu, na samim izvorima 
ljekovite termalne vode i mineralnog blata. 
 
Daruvar je grad koji voli život i sa svim blagodatima koje nudi on to svakako i potvrđuje. Daruvar je grad u koji 
se dolazi okrijepiti dušu i tijelo, ali i um, osloboditi se stresa, a ujedno rasplamsati maštu i otputovati u 
beskonačna prostranstva svemira u kojima se može uživati iz Međunarodnog parka tamnog neba „Vrani 
kamen“. 
 
Pregled aktivnosti koje je odradila Turistička zajednica za promociju Međunarodnog parka tamnog neba „Vrani 
kamen“ u suradnji s gradom Daruvarom i autoricom projekta Dunjom Županić. 
 

Turistička zajednica Daruvar – Papuk se uključila u promociju novog turističkog proizvoda na sljedeći način: 
- postavljanje nove kategorije „Park tamnog neba“ na Internet stranici TZ Daruvar-Papuk kako bi svi 

posjetitelji imali sve informacije o aktivnostima u sklopu projekta te kako bi IDA (International 
Dark Sky Association) imali uvid da projekt ima i potporu na lokalnoj i regionalnoj razini 
(postavljeno je o Parku i na stranicama Grada Daruvara i stranicama Turističke zajednice 
Bjelovarsko-bilogorske županije) 

- tijekom mjeseca srpnja i kolovoza napravljena je mini kampanja na lokalnoj i regionalnoj razini o 
samom Parku kako bi svi imali sve informacije i kako bi informirali javnost o svim aktivnostima 
koja su planirana u budućnosti, a jedna od njih je i bila kandidatura za Međunarodni park tamnog 
neba 

- u listopadu 2019. godine Park tamnog neba je proglašen Međunarodnim parkom tamnog neba i 
sukladno tome dana 22. studenog 2019. u Zagrebu smo organizirali konferenciju za novinare u 
Hrvatskom novinarskom društvu (HND-u) u Glavnoj dvorani. HND je Turističkoj zajednici Daruvar 
– Papuk, na temelju dobre suradnje prilikom organizacije FRA MA FU Festivala u rujnu 2019. 
godine, ustupio Glavnu dvoranu bez naknade, kako bi u privukli što veći broj medija na 
konferenciju za novinare, ali i sudionika tj. govornika prilikom predstavljanja projekta. 

- Turistička zajednica je i osigurala i tisak letaka Parka tamnog neba i Međunarodni park tamnog 
neba „Vrani kamen“, isto tako i izradu banera 
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- kompletnu organizaciju konferencije za novinare, pozive medijima, sudionicima predstavljanja i 
pripreme zakuske za sve sudionike su pripremili zajedno TZ Daruvar – Papuk i Grad Daruvar 

 
 
DIZAJN VRIJEDNOSTI 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2019.:  175.500,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 177.113,69 kn 
NOVI PLAN 2019.: 274.287,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.:  267.458,41 kn 
 

KOMUNIKACIJSKE VRIJEDNOSTI 
 

1.ONLINE KOMUNIKACIJE 
 

On line komunikacije se odnose na internet oglašavanje koje je Turistička zajednica odradila tijekom 2019. 
godine sukladno financijskim mogućnostima tj. planovima, ali isto tako i na održavanje i upravljanje internet 
stranicom (domena, hosting, prevođenje na slovenski jezik, lektoriranje češkog jezika na podstranici koja je na 
češkom i dr.). U Internet oglašavanje spada objava oglasa, najava manifestacija i kompletnog teksta o TZ 
Daruvar – Papuk na web portalima (Net.hr, Hotspot, Relaxino, Explore Croatia, dnevnik.hr i dr.).  
 
 

2.OFFLINE KOMUNIKACIJE 
 

U offline komunikacije spadaju oglašavanje u promotivnim kampanjama, dizajn, izrada i tisak brošura, plana 
grada, Web brošure i Jedinstvenog letka kojeg smo osmislili zajedno sa svim iznajmljivačima s područja grada 
Daruvara i koji je tiskan na hrvatskom, engleskom, češkom jeziku, njemačkom, mađarskom, slovenskom i 
talijanskom jeziku te oglašavanje na Radio Daruvaru (objava najava, oglasa i radio emisije RadioDar koja ide 
svake srijede od 19,10 – 19,40h) te kupnja suvenira za potrebe ureda. 
 
Radi kvalitetnije i bolje informiranosti građana o radu Turističke zajednice i turističkim događanjima i 
aktualnostima u gradu i okolici, Turistička zajednica Daruvar- Papuk, uređuje i vodi emisiju „RADIODAR“, koju 
uređuje i vodi Lidija Premec. U nastavku se nalazi specifikacija emisija po datumima emitiranja, kako bi imali 
uvid koje su se sve teme obrađene tijekom godine i tko su sve bili sugovornici / gosti u emisiji. 
 
 

DATUM OBRAĐENE TEME U EMISIJI  
 

SUGOVORNICI/GOSTI U EMISIJI 

09.01.
2019. 

Info o obilježavanju blagdana Svetog Vinka 
Pozivanje slušatelja  na besplatni turistički obilazak grada u 
sklopu projekta „Upoznaj svoju zemlju“ 
Pripreme oko pisanja povijesne monografije o Daruvaru 

 
Vladimir Ivić, licencirani turistički vodič 
 
Dr. Slobodan Kaštel; Dr. Vladimir Strugar; 

zamjenica gradonačelnika, Vanda Cegledi 

16.01.
2019. 

Vincekovo 2019. 
 
 

Info o radu članova Planinarskog društva Petrov vrh Daruvar 
(skijalište, izleti, dom Petrov vrh) 

Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
Narcis Smojver, voditelj sekcije za izlete 
Planinarskog društva Petrov vrh 

23.01.
2019. 

Poziv slušateljima da se pridruže Maškarama u Daruvaru 
Gradska tržnica preuzima upravljanje Dvorcem, počinje 
naplata ulaznica 
Podsjetnik slušateljima da sve informacije vezane za stanje na 
cesti, radu vučnice i planinarskog doma mogu pronaći na 
facebook stranici Planinarskog društva Petrov vrh 

Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
Tomislav Horvat, direktor Gradske tržnice 
Daruvar 



 20 

30.01.
2019. 

Info o mogućnostima upisa u specijalistički program pod 
nazivom „Poduzetništvo u ekonomiji znanja – poduzetništvo, 
kontinentalni i zdravstveni turizam“ 
Obilježavanje Mjeseca češkog materinskog jezika 
 
Rezultati turističkog prometa destinacije za 2018.godinu 
Info o objavljenom natječaju Ministarstva turizma – program 
„Konkurentnost turističkog gospodarstva“ u 2019. godini 

 
 
 
Tanja Novotni Golubić, zamjenica župana za 
češku nacionalnu manjinu 

06.02.
2019. 

Odluka grada Daruvara o visini paušalnog poreza na dohodak 
za iznajmljivače u turizmu donesena u zakonskom roku 
 
Uspostavljanje digitalnog kataloga seoskog turizma kroz 
aplikaciju moj-seoski.hr koji će biti sastavni dio mrežnih 
stranica Ministarstva turizma i Hrvatske turističke zajednice 
Poziv za sudjelovanje u maškarama 2019. 
Poziv slušateljima da posjete etnografsku izložbu donjeg 
rublja i higijene naših starih „Zaviri ispod“ u Galeriji Grada 
Daruvara Croatia osiguranje 

Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
 
 
 
Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika  
 

13.02.
2019. 

Završnica projekta i dodjela standarda Okusi Bjelovarsko-
bilogorskog kraja ugostiteljskim objektima s daruvarskog 
područja 
Predavanje u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar „Park tamnog 
neba Vrani kamen“ 

Dražen Leš, vlasnik Kavane Queen; Mladen 
Lalić, voditelj Restorana Terasa DT 

 
Dunja Županić, članica astronomskog 
društva Kumova Slama 

20.02.
2019. 

Obilježavanje Međunarodnog dana turističkih vodiča 
 
 
 
Poziv za sudjelovanje u Maškarama 2019. 
Promocija knjige „Žene vole pametne muškarce“ (pisac: 
Zlatko Erjavec) u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar 

Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti; Vladimir Ivić, 
licencirani turistički vodič 
Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 

27.02.
2019. 

Obilježavanje Međunarodnog dana turističkih vodiča 
 
 
Info o narednim aktivnostima Pučke knjižnice i čitaonice 
Daruvar (promocije 3 knjige) 
Poziv za sudjelovanje u Maškarama 2019. 

Mirjana Plasaj, licencirana turistička vodička za 
Zagreb i Zagrebačku županiju (turistički boravila 
u Daruvaru) 
 

 
Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 

06.03.
2019. 

Jednodnevni i dvodnevni programi „Naša pivska priča“ 
Ženski tjedan, Noć s Andersenom i druga događanja u Pučkoj 
knjižnici i čitaonici Daruvar 
Info slušateljima o mogućnosti iznajmljivanja bicikala u 
Turističkom uredu Daruvar 

Miran Husak, autor programa 
Romana Horvat, ravnateljica Pučke knjižnice i 
čitaonice Daruvar 

13.03.
2019. 

Poziv slušateljima na najveći turistički sajam turizma u 
Hrvatskoj – PLACE2GO 
Festival dječjeg stvaralaštva Ususret proljeću 
Izložba fotografija poznatog hrvatskog fotografa iz Daruvara, 
klasika fotografije -Milana Pavića 

 
 
Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 

20.03.
2019. 

3. seminar ženskog klapskog pjevanja u Daruvaru od 22. do 
24.03. 
Smotra češkog manjinskog kazališta u Ljudevit selu, 22. i 
23.03., 18h 
 
Promocija romana „Vrijeme seksa  u doba nevinosti“ u Pučkoj 
knjižnici i čitaonici Daruvar  
Poziv slušateljima na Spring party Moto kluba Daruvar 

Romana Herout, voditeljica ženske klape 
Stentoria 
Maja Krejča, predsjednica dramskog vijeća pri 
Savezu Čeha Republike Hrvastke 
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27.03.
2019. 

Najava 10 dana astronomije u Daruvaru 
 
Redovna godišnja skupština Daruvarske vinske ceste (rezime 
2018. i planovi 2019.godine) 
Poziv slušateljima da posjete izložbu fotografija Milana Pavića 
u Gradskoj galeriji Croatia osiguranje 
Poziv slušateljima da se pridruže svjetskoj akciji Sat za planet 
Zemlju 

Antun Boroš, tajnik Astronomskog društva 
Kumova Slama 
Suzana Jurišić, enolog, upraviteljica Badel 1862 
Vinarije Daruvar d.o.o. 
 

03.04.
2019. 

Radovi na uređenju prostorija udruge Ždralice 
Podsjetnik slušateljima na 10 dana astronomije u Daruvaru 
 
Putopisno predavanje koprivničkog visokogorca Mateja 
Perkova (ekspedicija Gruzija-Kavkaz 2016.) u Pučkoj knjižnici i 
čitaonici Daruvar 
Koncert Glazbene škole iz Letohrada i Glazbene škole Brune 
Bjelinskog 
Info o kazališnim predstavama Lázeňská histroka u organizaciji 
Češke besede Gornji Daruvar 

Suzana Lipovac, predsjednica udruge Ždralice 
Antun Boroš, tajnik Astronomskog društva 
Kumova Slama 
 
 

 
Vanda Cegledi, ravnateljica Glazbene škole 
Brune Bjelinskog  

10.04.
2019. 

Otvoren natječaj za najoriginalniji uskršnji izlog 
 
 
Smotra manjinskog stvaralaštva BBŽ 
 
Otvorenje etnografsko-fotografske izložbe „MUZEJ(I) U 
LONCU“ 
 
Poziv slušateljima na interaktivno predavanje „Kulturni 
turizam i ekonomija doživljaja“ 

Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
Damir Malina, predsjednik Češke besede Gornji 
Daruvar 
Danijela Štefan, profesorica Ekonomske i 
turističke škole Daruvar 

17.04.
2019. 

Pozitivni utisci održane edukacije „Kulturni turizam i 
ekonomija doživljaja“ 
 
Rezultati natječaja za najoriginalniji uskršnji izlog 
 
 
Info o prijavi za sudjelovanje na Daruvarskom proljetnom 
cvjetnom sajmu 
Uskršnja čestitka slušateljima 

Dr. Daniela Angelina Jelinčić, znanstvena 
savjetnica  
 
Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 

24.04.
2019. 

10. sportski susreti udruga s intelektualnim poteškoćama RH 
u Daruvaru 
Obilježavanje Europskog dana solidarnosti među 
generacijama 
Daruvarski cvjetni sajam-prijave na cvjetnu radionicu 
 
 
Poziv slušateljima na obilježavanje Međunarodnog praznika 
rada i obljetnice vojno-redarstvene akcije Bljesak u Daruvaru  

Renata Žukina, predsjednica Udruge Korak 
dalje 
Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 

 
Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
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01.05.
2019. 

Čestitka povodom Međunarodnog praznika rada i obljetnice 
vojno-redarstvene akcije Bljesak 
Događanja povodom obilježavanja Dana grada Daruvara 
Poziv slušateljima da posjete Daruvarski cvjetni sajam 
 
 
6. Daruvarska klapska večer 
 
Info o reviji filmova DANI SMIJEHA u Kino dvorani „30.svibnja“ 
Info o radionicama i predavanjima za mlade u maloj dvorani 
češkog doma u Daruvaru na temu Demokracija i ja 
Kazališna predstava Lázeňská histroka-Priča iz toplica i 
Blázinec - Ludnica u organizaciji Češke besede Gornji Daruvar 

 
 
Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
Miroslava Verasto, članica ženske klape 
Daruvar Stentoria 
 

08.05.
2019. 

Novi termin održavanja Daruvarskog cvjetnog sajma 
 
 
10. hrvatsko natjecanje za harmoniku 
 
Županijska Šaranska Liga na Športskom ribnjaku jezero 
Info o generalnom održavanju, čišćenju i pripremama za 
ljetnu sezonu u Termalnom vodenom parku Aquae Balissae 
(zatvoreni bazeni do 17.svibnja) 

Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
Marija Plentaj, profesorica harmonike Glazbene 
škole Vatroslava Lisinskog Bjelovar 
 

21.05.
2019. 

Rezultati ocjenjivanja vina (Vinodar 2019.) 
 
Predstavljanje na Europskom trgu u Zagrebu 
 
 
Dežurstva u Dvorcu Janković i otvorena suvenirnica 
 
Večer poezije posvećena Damiru Horvatu Zacskaiju u Pučkoj 
knjižnici i čitaonici Daruvar 
Podsjetnik slušateljima na prijave za Vino Tour 
Turnir u mini i maloj odbojci na Trgu kralja Tomislava 
Info o 4. gastro manifestaciji nacionalnih manjina u Siraču 
Info o predstavi Kazališta slijepih i slabovidnih iz Zagreba pod 
nazivom „Klupko“ u Pučkom otvorenom učilištu Daruvar 
Poziv slušateljima na humanitarni koncert gospela i duhovne 
glazbe zbora iz Alabame u Kino dvorani „30.svibnja“ (donacije 
za udrugu Korak dalje Daruvar) 

Suzana Jurišić, enolog, upraviteljica Badel 1862 
Vinarije Daruvar d.o.o. 
Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
Tomislav Horvat, direktor Gradske tržnice 
Daruvar 
 

29.05.
2019. 

-Vinodar 2019.-međunarodna izložba vina i sajam 
tradicionalnih proizvoda Bjelovarsko-bilogorske županije 
(predstavljanje programa u svih 10 dana održavanja 
manifestacije) 
Kazališna predstava Samci (Vinodar 2019.) 
Info o ljetnom dvokratnom radnom vremenu Turističkog 
ureda Daruvar 

Ivana Plažanin Vuković, direktorica TZ Daruvar-
Papuk 
 

 
Denis Brkić, voditelj i autor 

05.06.
2019. 

Vinodar 2019. (info o održanim događanjima i o onome što će 
se još održati u narednim danima) 
 

Ratko Vuković, predsjednik Organizacijskog 
odbora Vinodar 
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12.06.
2019. 

Pustolovni vikend na Petrovom vrhu 
 
Dani bramboraka u Gornjem Daruvaru 
 
Dan za DA-ME 
 
Dan otvorenih vrata Češke besede Daruvar 
Moto susreti i Moto alka 

Narcis Smojver, voditelj sekcije za izlete 
Planinarskog društva Petrov vrh 
Damir Malina, predsjednik Češke besede Gornji 
Daruvar 
Ivana Bedi, voditeljica daruvarskih mažoretkinja 
DA-ME 
Željka Zadro, predsjednica Češke besede 
Daruvar 

03.07.
2019. 

Tjedan češke kulture u Daruvaru od 1. do 7.7 
Vatreni show/ predstava Barborky ansambla iz Republike 
Češke 
 
Two days Rockabilly plays festival u Daruvaru 6. i 6.7. 

Željka Zadro, predsjednica Češke besede 
Daruvar 
Vladimir Bilek, saborski zastupnik za Češku i 
Slovačku nacionalnu manjinu 

Miroslav Gorša, član daruvarskog rockabilly 
benda THE CAT PAWS 

10.07.
2019. 

Poslovanje TZ Daruvar-Papuk, povećanje broja smještajnih 
objekata, odobreni projekti i njihova realizacija 
Koncert Vokalnog ansambla Ardu i Amaterapeuti, nedjelja, 
14.7.,20h, dvorac 
Ženska klapa Stentoria izborila ulazak u finale omiškog 
festivala klapa  

Ivana Plažanin Vuković, direktorica TZ Daruvar-
Papuk 
 

17.7.2
019. 

Otvoren zajednički natječaj Novog lista, Glasa Istre i Hrvatske 
turističke zajednice za izbor najboljih privatnih iznajmljivača 
RH 
Četiri projekcije filmova na otvorenom – Ljetno kino 2019 
 
 
Započele prijave na ŽdralTrail 2019 

Ivana Plažanin Vuković, direktorica TZ Daruvar-
Papuk 
Ivana Plažanin Vuković, direktorica TZ Daruvar-
Papuk i Zlatko Janda, kinooperater Kina 
„30.svibnja“ 

 
Ana Jeftimija, tajnica Kluba Skok Daruvar 

24.7.2
019. 

Rezultati turističkog prometa destinacije za prvih 6 mjeseci 
2019. god. 
 
Termini projekcije i naslovi filmova u sklopu Ljetnog kina u 
Hrvatskom domu 
Predstavljanje međunarodnog parka tamnog neba Vrani 
kamen  

Ivana Plažanin Vuković, direktorica TZ Daruvar-
Papuk 
 

 
 
Dunja Županić, predstavnica AD Kumova slama 
Daruvar (inicijatorica)  

14.8.2
019. 

Glasanje za daruvarskog ginka za Hrvatsko stablo godine 
2019. 
Piknik u G. Daruvaru na Blagdan Velike Gospe 
Večer evergreena u Dvorcu Janković 
SERVISNE INFO: otvoren natječaj Pučkog otvorenog učilišta za 
autorske skladbe za Darfest, Aliferous-glazbeno-umjetnički 
festival mladih 24.8. u Daruvaru, repertoar Ljetnog kina 

Damir Lujanac, voditelj ureda javne ustanove 
za upravljanje zaštićenih dijelova prirode BBŽ 

Damir Malina, predsjednik ČB G. Daruvar 
Tomislav Horvat, dir. Gradske tržnice Daruvar 

21.8.2
019. 

3. faza projekta Spring route (električni bicikli) 
 
 
Aliferous – glazbeno-kreativni festival mladih 
Dani šljiva i rakija u Siraču 
INFO: Započele prijave za sudjelovanje na Ždral trailu, Glasajte 
za daruvarski ginko u nadmetanju za Hrvatsko stablo godine 

Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
Ema Zadro, studentica, idejni začetnik festivala 
Branimir Miler, načelnik općine Sirač 
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28.8.2
019. 

Rezultati turističkog prometa za proteklih 7 mjeseci 
Dani šljiva i rakija – rezultati ocijenjenih žestica 
Predstavljanje daruvarske destinacije u M. Lošinju od 2. do 
6.9.  
 
 
INFO: Započele prijave za sudjelovanje na Ždral trailu,  
Glasajte za daruvarski ginko u nadmetanju za Hrvatsko stablo 
godine 

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
Branimir Miler, načelnik općine Sirač 
Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
 

 
Damir Lujanac, voditelj ureda javne ustanove 
za upravljanje zaštićenih dijelova prirode BBŽ 

04.09.
2019. 

Međunarodni festival limenih glazbi – FLIG 2019 
 

Započele prijave za sudjelovanje na Ždral trailu koji se 
održava 5.10. 

Danijel Rajković, voditelj Gradskog puhačkog 
orkestra Daruvar 
Ana Jeftimija, tajnica Kluba Skok Daruvar 

11.09.
2019. 

Daruvarske toplice prve u RH s Halal certifikatom 
Sudionici 9. balkan rallya, u organizaciji BMW MK Dalmacija, u 
Daruvaru 
INFO: predavanje i promocija knjige „Čitanjem do 
(spo)razumijevanja“ u Pučkoj knjižnici i čitaonici, obilježavanje 
28. god. od Domovinskog rata, vojno-redarstvene akcije 
oslobađanja vojarne „Polom“ i Dana branitelja Daruvara, 
kazališna predstava Teatra gavran „Sve o muškarcima“ 

Mira Zakora, ravnateljica Daruvarskih toplica 
Zeljan Rakela, predsj. BMW MK Dalmacija 
 

18.09.
2019. 

 Odabrane najljepše uređene okućnice i balkoni  u Daruvaru 
 
FRA-MA-FU festival reportaža i reportera u Daruvaru od 20. 
do 22. rujna 
MASKA – mali sajam kazališta od 24. do 28. rujna 
Mjuzikl Šuma Striborova 24.9. u Daruvaru (u sklopu MASKE) 

Darko Bakarić, predsj. Komisije za 
gospodarenje zelenim površinama grada 
Daruvara 
Goran Gazdek, dir. festivala, novinar 
Vladan Ivković, umjetnički dir. festivala MASKA 
Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 

25.09.
2019. 

Program MASKE – malog sajma kazališta 
Dvorišna zabava Udruge Ždralice Daruvar 
Ždral trail 5.10.2019. u Daruvaru 
INFO: rekonstrukcija unutarnjeg bazena i pripadajućih 
prostorija u Daruvarskim toplicama, zimsko radno vrijeme 
Termalnog vodenog parka Aquae Balissae Daruvar 

 

Suzana Lipovac, predsj. Udruge Ždralice  
Ana Jeftimija, tajnica Kluba Skok Daruvar 
 

02.10.
2019. 

Osvrt na održan FRA-MA-FU festival reportaže i reportera u 
Daruvaru 
Rezultati turističkog prometa TZ Daruvar-Papuk za proteklih 8 
mjeseci 
Ždral trail 5.10.2019. u Daruvaru 
Koncert grupe Autsajders i kantautorice Mary May u Dvorcu 
5.10. (Ždral trail)  
INFO: Dvorišna zabava udruge Ždralice Daruvar, revija 
francuskih filmova u Kinu „30.svibnja“  

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 

 
Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
 
Nikola Guberović, voditelj ugostiteljsko-
turističkog odjela Gradske tržnice Daruvar 

9.10.2
019. 

Potpisani Ugovori s BBŽ o dodjeli potpora za manifestacije 
Tjedan tehničke kulture od 12. do 19.10. 2019. 
Daruvarski jesenski cvjetni sajam 19.10.2019. 
 
 
INFO: 19. Karate Darfest Croatia 12.10., subotnja dežurstva u 
Dvorcu još do kraja listopada 

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
Saša Selihar, tajnik ZTK Daruvar 
Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
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16.10.
2019. 

Daruvarski cvjetni sajam u Dvorskom perivoju, subota, 
19.10.2019. 
 
 
Tjedan tehničke kulture / predstavljanje udruga članica na 
gradskom trgu 19.10. 
Info: ugovorna suradnja-posjetiteljima Daruvarskih toplica 
40% popusta na povratne karte HŽ Putničkog prijevoza 

Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 

 
Saša Selihar, tajnik Zajednice tehničke kulture 
Daruvar 
 

23.10.
2019. 

Povjerenstvo EDEN-a na boravi u Daruvaru 
Darfest – festival zabavne glazbe 25.10. 
„14.dani hrvatskih sireva“ u Daruvaru 26. i 27.10. 
Daruvarski ginko proglašen Hrvatskim stablom 2019. godine 
INFO: još ove subote, 26.10., organizirano dežurstvo u Dvorcu 
Janković, koncert u čast 110 godina rođenja Brune Bjelinskog 

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
Nedjeljko Pajtak, ravnatelj POU Daruvar 
Melita Pokorny, vlasnica Sirane Biogal 
Tanja Novotni Golubić, zamjenica župana BBŽ 
 
 

30.10.
2019. 

Rezultati turističkog prometa područja za proteklih 9 mjeseci 
Najava Martinja 
Najava događanja u studenom i poziv 
organizatorima/slušateljima da prijave događanja za mjesec 
prosinac 

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
 

6.11.2
019. 

 Martinje 2019, subota, 9.11. 
 
 
Obljetnički koncert Ženske klape Stentoria, subota, 9.11.2019. 
Predavanje o globalnom pokretu šetnje „Jane's walk“ 
Otvorene prijave za sudjelovanje na 3. festivalu kreativnosti 
DA kreativa 
INFO: Smotra glazbenih sastava Čeških beseda RH u 
G.Daruvaru 

Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
Romana Herout, voditeljica Ženske klape 
Stentoria 
Tanja Novotni Golubić, zamjenica župana BBŽ 

Tihana Petković, dopredsj. Udruge Ždralice 
Daruvar 

13.11.
2019. 

POP-UP festival u Daruvaru od 15.-21.11. 
U Iloku održano predstavljanje finalista EDEN –a (Europske 
destinacije izvrsnosti) na temu wellness i well-being turizma   
1.dani okusa hrvatske tradicije 

-predstavljanje tradicionalnog menua Lječilišnog hotela 
Termal 
 
-predstavljanje tradicionalnog menua Restorana Terasa 
-predstavljanje tradicionalnog menua Kavane Queen 

Tanja Novotni Golubić, zamjenica župana BBŽ 
Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
 
Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
Snježana Blažičko, šefica kuhinje Lječilišnog 
hotela Termal 

 
Mladen Lalić, voditelj Restorana Terasa 
Dražen Leš, vlasnik Kavane Queen  

20.11.
2019. 

Rezultati ostvarenog turističkog prometa za proteklih 10 
mjeseci 
3.festival kreativnosti DA kreativa 30.11. u organizaciji Udruge 
Ždralice 
INFO: održavanje radionice „Pisanje poezije“ u org. Literarnog 
kluba Saveza Čeha u RH, Smotra odraslih folklornih skupina 
Čeških beseda VONIČKA  

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 

 
Tihana Petković, dopredsj. Udruge Ždralice 
 

27.11.
2020. 

Održana press konferencija u Novinarskom domu u Zagrebu o 
Međunarodnom parku tamnog neba Vrani kamen u najvišoj 
zlatnoj kategoriji 
 
3. festival kreativnosti DA KREATIVA u org. Udruge Ždralice 
Daruvar, 20.11. 
Paljenje prve Adventske svijeće 31.11., 18 h – poziv 
sugrađanima 

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
Dunja Županić, voditeljica projekta  Park 
tamnog neba Vrani kamen 
Suzana Lipovac, predsj. Udruge Ždralice 
Daruvar 

 
Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
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04.12.
2019. 

Predstavljanje 1. tjedna Božićne čarolije u Daruvaru 
Dani pčelarstva i meda u Daruvaru 
Susret glazbenih skupina nacionalnih manjina BBŽ u G. 
Daruvaru 
INFO: Adventska balada u Pučkoj knjižnici i čitaonici i dolazak 
svetog Nikole u Crkvu Svetog Antuna Padovanskog 

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
Dalibor Jareš, predsj. Pčelarske udruge Bagrem  
Damir Malina, predsj. ČB G. Daruvar  
 
 

11.12.
2020. 

Predstavljanje 2. tjedna Božićne čarolije u Daruvaru 
Predstavljanje glazbenih priredbi u 2. tjednu Božićne čarolije 
INFO: kreativna radionica izrade i ukrašavanja medenjaka u 
Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar 

Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 
Vanda Cegledi, zamjenica gradonačelnika 
 

18.12.
2019. 

Predstavljanje Božićnog sajma 
 
 
Humanitarna akcija OŠ V. Nazor na Božićnom sajmu 
Sudjelovanje Lige protiv raka na Božićnom sajmu 

Predstavljanje srednjoškolskog Oktava benda (sudjeluju u 
programu Božićnog sajma) 
Predstavljanje 3. tjedna Božićne čarolije 

Ratko Vuković, pročelnik Upravnog odjela za 
gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno 
uređenje i komunalne djelatnosti 
Kornelija Častek, ravnateljica OŠ V.Nazor 
Milada Sofka, predsj. NO Lige protiv raka 
Oktava bend- Jan, Patrik i Kristijan 

 
Ivana Plažanin Vuković, dir. TZ Daruvar-Papuk 

25.12.
2019. 

Božićna čestitka  Damir Lneniček, predsjednik TZ Daruvar-
Papuk 

 
 
Rezime emisije RADIO DAR u 2019. godini: 
U 2019. godini napravljeno/ realizirano je sveukupno 45 radio emisija RADIO DAR u eteru Radio Daruvar, u 
kojima je sudjelovalo 55 govornika/sudionika, a od tih 55 govornika neki su se ponavljali i po nekoliko puta 
tijekom godine, što znači da je odrađeno sveukupno 122 razgovora s 55 sudionika. 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2019.: 115.000,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 97.328,51 kn 
NOVI PLAN 2019.: 126.000,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.: 112.066,01 kn 

 
IV DISTRIBUCIJA I PRODAJA VRIJEDNOSTI 

 
Distribucija i prodaja vrijednosti se odnosi na sljedeće aktivnosti koje smo realizirali tijekom 2019. godine:  
 
PREDSTAVLJANJE TURISTIČKE PONUDE DESTINACIJE DARUVAR-PAPUK NA EUROPSKOME TRGU U ZAGREBU  

 
Predstavljanje turističke destinacije Daruvar – Papuk dana 25.5.2019. odvijalo se u periodu od 08,00-19,00h u 
gradu Zagrebu na Europskome trgu u Zagrebu, na kojem smo, zajedno s proizvođačima s područja destinacije 
Daruvar – Papuk, predstavljali grad Daruvar i kompletnu turističku ponudu. Zajednički su se predstavili 
turistički ponuđači na 15 štandova;  

 
Daruvarske toplice – Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju i Termalni vodeni park "Aquae Balissae" 
predstavljali su našu najstariju tradiciju, termalne ljekovite vode koje se u Daruvaru koriste još od doba 
Rimljana, zatim bogatu povijest i tradiciju vinogradarstva i vinarstva pretočenu u kvalitetnu i jedinstvenu 
turističku ponudu predstavljali su Badel 1862 d.d.-Vinarija Daruvar dok je kompletna ponuda bila 
upotpunjena i ponudom jedinstvenih sireva OPG-a Jareš te ponudom jedinstvenog piva Pivovare Daruvar 
spravljenog po stoljetnoj češkoj recepturi Staročeškog piva. Turistička zajednica Daruvar – Papuk 
posjetiteljima je predstavila kompletnu turističku ponudu destinacije ali i manifestaciju VINODAR – 
najzabavniji festival vina koja se održala u Daruvaru dana 31. svibnja – 9. lipnja 2019. godine isto tako i 
pozivala sve zainteresirane da posjete manifestaciju dana 08.6.2019. kada je bio organiziran vinski izletnički 
vlak iz Zagreba za Daruvar „VINODAR EXPRESS“ po cijeni od 30,00 kuna povratna karta. 
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Također svoju ponudu domaćih proizvoda predstavili su i OPG Vlasta Bokulić sa svojim domaćim džemovima, 
pekmezima, zatim Pčelarstvo Daruvar i Duga grana svima zainteresiranima su ponudili i predstavili svoje 
proizvode od meda, suvenire od meda i daruvarske likere dok je Eliška predstavila unikatan nakit daruvarskog 
kraja. U ponudi su još bili i proizvodi od aronije OPG-a Koči i Aronije Kop, lješnjaci OPG-a Jeniček i proizvodi od 
jabuke OPG-a Kešić. 
 
 „DANI DARUVARA NA MALOM LOŠINJU“ 
U terminu od 3. - 5. rujna 2019. godine Grad Daruvar i Turistička zajednica Daruvar – Papuk, u suradnji s 
gradom Mali Lošinj i Turističkom zajednicom grada Mali Lošinj organizirali su predstavljanje turističke ponude 
destinacije Daruvar – Papuk na Trgu Republike Hrvatske u Malom Lošinju u periodu od 10,00 – 23,00 sata. 
Predstavili su se turistički ponuđači na 8 štandova;  
Daruvarske toplice – Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju predstavili su našu najstariju tradiciju, 
termalne ljekovite vode koje se u Daruvaru koriste još od doba Rimljana.  
Turistička zajednica Daruvar – Papuk, uz predstavljanje ostatka turističke ponude destinacije, predstavila je i 
ponudu punktova Daruvarske vinske ceste, Termalnog vodenog parka Aquae Balissae, bogatu ponudu 
smještajnih objekata na području destinacije Daruvar – Papuk i pozvala sve zainteresirane na nadolazeće 
manifestacije tijekom jeseni u Daruvaru. Uz priču o daruvarskom kraju, posjetitelji su na štandu Turističke 
zajednice  mogli kušati jedinstveno pivo Pivovare Daruvar spravljeno po stoljetnoj češkoj recepturi; Staročeško 
pivo i brend 5th ELEMENT. 

 
Turističku ponuda upotpunjena je s degustacijom i prodajom domaćih proizvoda iz srca kontinenta; 
jedinstvenih sireva OPG-a Jareš, matičnog soka i čaja od aronije OPG-a Kop, bučinog ulja i proizvoda od gljiva 
OPG-a Jadranke Plažanin, džemova, pekmeza, zimnice i rukotvorina OPG-a Varat i OPG-a Vlaste Bokulić te 
džemova i prirodnih sokova od jabuke, cikle, mrkve, višnje i aronije OPG-a Draženke Kešić. 
 
 
U organizaciji Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije i Klastera Središnje Hrvatske, tijekom 2019. 
godine, aktivno smo sudjelovali na zajedničkom predstavljanju turističke ponude destinacije na:  

 Međunarodnom turističkom sajmu u Zagrebu Place2go (ožujak) 

 Prezentacija turističke ponude Bjelovarsko-bilogorske županije na Gastro festu u Biogradu na moru 
 
Također, tijekom 2019. godine samostalno smo sudjelovali i na Gastro festu u Etno selu Bocanjevci, Belišće, 
zatim je odrađeno i nekoliko dodatnih posebnih prezentacija kao što je i posjet članova Komisije za Europsku 
destinaciju izvrsnosti (EDEN),  u suradnji s TZ BBŽ organizirali smo i studijsko putovanje novinara iz TIME OUT 
CROATIA koji su snimali destinaciju za promociju nanjihvom turističkom portalu www.timeout.com.  
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2019.:  19.000,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 17.234,31 kn 
NOVI PLAN 2019.: 17.236,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.: 17.235,31 kn 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.timeout.com/
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V INTERNI MARKETING I MARKETINŠKA INFRASTRUKTURA 
 
Pod marketinšku infrastrukturu pripadaju stavke Istraživanje tržišta, Formiranje baze podataka, Banka 
fotografija i Jedinstveni turistički informacijski sustav (prijava i odjava gostiju, statistika i dr.).  
U 2019. godini održane su edukacije za iznajmljivače od strane tvrtke Interligo d.o.o. kako bi bili u toku sa 
zakonskim izmjenama na području njihova djelovanja, ali isto tako kako bi saznali nešto više o novim alatima 
oglašavanja na području marketinga. Također za svakog vlasnika smještajnog objekta osiguran je i novi 
priručnik. 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 

PLAN 2019.: 30.000,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 17.229,21 kn 
NOVI PLAN 2019.: 17.230,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.: 17.674,30 kn 
 
 
 

VI POSEBNI PROGRAMI I OSTALO 
 
Tijekom 2019. godine PPS destinaciju nisu posjetile grupe turističkih te iz tog razloga na ovoj stavci nema 
troška dok pod ostalim aktivnostima u 2019. godini kupljeni su stoperi za Dvorac Janković kako 
gosti/posjetitelji ne bi prolazili u one dijelove dvorca koji nisu za javnost. 
 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2019.:  9.000,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 3.575,49 kn 
NOVI PLAN 2019.: 5.000,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.: 4.321,30 kn 
 
 
 

VII TRANSFER PRORAČUNU GRADA  

Od ukupnog iznosa uplaćene boravišne pristojbe 65% sredstava ide Turističkoj zajednici Daruvar - Papuk, od 
čega 30% sredstava Turistička zajednica doznačuje gradu na području kojih je osnovana i koriste se isključivo 
za poboljšanje uvjeta boravka turista na temelju prethodno usvojenog Zajedničkog programa Grada i 
Turističke zajednice Daruvar – Papuk. Prihodi od povrata boravišne pristojbe u iznosu od 90.000,00 kn. 

 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2019.:  90.000,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 69.000,00kn 
NOVI PLAN 2019.: 87.000,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.: 90.000,00 kn 
 
 
UKUPNO RASHODI: 
NOSITELJ: TZ Daruvar - Papuk 
PLAN 2019.:  787.100,00 kn 
OSTVARENO DO 30.10.2019.: 648.708,27 kn 
NOVI PLAN 2019.: 861.116,00 kn 
OSTVARENJE DO 31.12.2019.:  837.593,40 kn 
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OSTVARENJE FINANCIJSKOG PLANA  
 

TURISTIČKE ZAJEDNICE DARUVAR – PAPUK  
 

1.1. - 31.12.2019. 
 
 

 
 
 
 
 


